

Бой Александра Шаблия и Усмана Нурмагомедова состоится в ночь на 8 сентября.

«Бой запланирован на 8 сентября. Он планируется на турнире в Сан-Диего», – рассказал ТАСС менеджер Усмана Нурмагомедова Ризван Магомедов.

Напомним, что Усман – чемпион Bellator в легком весе. Изначально Нурмагомедов и Шаблий должны были драться в финале Гран-при за специальный пояс и 1 млн долларов, но из-за дисквалификации за допинг Усмана исключили из турнира, но не лишили титула.

Александр Шаблий: «Подумаю об уходе из Bellator после того, как побью Усмана и заберу пояс»

Хабиб – о брате Усмане и Махачеве: «Это и называется наследием»